
CONVOCATORIA DE SESIÓN DEL PLENO EXTRAORDINARIA DE 
CARÁCTER URGENTE

Expediente nº:134/2024 
Acta de la Sesión del Pleno
Procedimiento: Expediente de Convocatoria de Sesión del Pleno extraordinaria de Carácter 
Urgente
Asunto: Sorteo formación mesas electorales, elecciones al Parlamento Europeo del 
día 9 de junio de 2024
Documento firmado por: El Alcalde

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO 
MUNICIPAL EL DIA 14 DE MAYO DE 2024

ASISTENTES:
Presidente:

 D. Luís Velilla Sancho
 Concejales

 Dª Nerea Marín Mainar
 Dª Sandra Hernández Romero
 Dª Mª Cristina Andrés Ostáriz
 D. Adrián Polo Cabeza
Dª Carmen Pilar Lamuela Polo

 D. Julio Miguel Aznar Ibáñez
 Secretaria:

 Dña. Adela De la Osa Fondón

Reunidos en el día y hora citados en la cabecera del presente documento, el 

Pleno de este Ayuntamiento en sesión extraordinaria, previamente convocada, bajo 

la Presidencia del Alcalde- Presidente de este Ayuntamiento, con asistencia de los 

Sres. Concejales que se enumeran en la cabecera. 

No asisten excusando su asistencia los Sres. Concejales: Juan José De Tierra 

Hernández y  Raquel Baguena Embid.

La Corporación está asistida por la Secretaria de este Ayuntamiento que da 

fe del acto, y por el Interventor del mismo. 

Una vez verificada por la Secretaria la válida constitución del Pleno, dado 

que se cumple la asistencia mínima de un tercio del número legal de miembros, el  

Presidente abre la sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos 

en el siguiente  

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO. PRONUNCIAMIENTO DEL PLENO SOBRE LA URGENCIA DE 
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CONVOCATORIA DE SESIÓN DEL PLENO EXTRAORDINARIA DE 
CARÁCTER URGENTE

LA  SESIÓN.  Vista  la necesidad  de  la  convocatoria  de  la  sesión  plenaria 

extraordinaria urgente, con el objeto del cumplimiento de los plazos de la junta 

Electoral Central  para el sorteo de las mesas electorales al Parlamento Europeo, 

que se celebrará el 09 de junio de 2024, los miembros de la Corporación acuerdan, 

por unanimidad de los presentes el pronunciamiento del Pleno sobre la urgencia de 

la sesión.

SEGUNDO. SORTEO  FORMACION  MESAS  ELECTORALES 

CORREPONDIENTES A LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO EUROPEO DEL DIA 

09 DE JUNIO DE 2024.-  Efectuado el sorteo para la composición de las Mesas 

Electorales al Parlamento Europeo, que se celebrará el 09 de junio de, se obtiene el 

siguiente resultado:

Distrito 01, Sección 001, Mesa Única

Presidente: Dª Anunciación Muerza Marín

Presidente Suplente Primero: D. Emilio Andrés Roy Joven

  Presidente Suplente Segundo: D. Erik Carenas Santiago

  Vocal Primero: D. Francisco José Mur Ruberte

  Vocal Primero Suplente Primero: Dª Claudia Estrada Isaza

Vocal Primero Suplente Segundo: Dª M. Teresa Vela Escolano

Vocal Segundo: Dª María Isabel Sogues Ribera

Vocal Segundo Suplente Primero: Dª Laura Marín Iriarte

Vocal Segundo Suplente Segundo: Dª Nuria Navarro Berzunces

 

  

Y no habiendo más asuntos que tratar y cumpliendo el objeto del acto, Luis 

Velilla Sancho Alcalde-Presidente levanta la Sesión siendo las 13:08 horas, de lo 

cual como Secretario doy fe.

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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